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Κυρία Υπουργέ,

Τον Φεβρουάριο του 2023, υπό συνθήκες σφοδρής βροχόπτωσης, κατέπεσε η γέφυρα
που ενώνει τη Βέροια, μέσω Κουλούρας, με το χωριό του Παλαιού Προδρόμου
Ημαθίας. Μέσω της γέφυρας, η προσέγγιση του Παλαιού Προδρόμου καθίστατο δυνατή
μέσα σε δέκα λεπτά.  Με την πτώση της η διαδρομή γίνεται πλέον της μισής ώρας,
καθώς αναγκαστικά θα έπρεπε οι οδηγοί να ακολουθήσουν μια πολύ μεγαλύτερη
κυκλική διαδρομή. Χρήστες του συγκεκριμένου γεφυριού είναι κυρίως ο αγροτικός
κόσμος της γύρω περιοχής, καθώς οι καλλιέργειές του βρίσκονται γύρω από αυτό.
Πολλές φορές οι αγρότες θα έπρεπε να κάνουν αυτή τη διαδρομή τρεις και τέσσερις
φορές μέσα στην ημέρα προς την καλλιεργήσιμη γη τους, για να μεταφέρουν το πρωί
και με το πέρας της εργασίας τους εργάτες,  εργαλεία κλπ.  Η πρακτική αυτή,  όπως
καταλαβαίνετε, εκτινάσσει στα ύψη το κόστος των μεταφορικών για τους αγρότες,
πράγμα δυσβάσταχτο, ειδικά σε μια εποχή που η τιμή των καυσίμων βρίσκεται στα ύψη.
Αλλά και κάποιο έκτακτο ιατρικό γεγονός ή ατύχημα εάν συμβεί σε οποιονδήποτε
κάτοικο της περιοχής, η επιμήκυνση του χρόνου προσέγγισης στο Νοσοκομείο Βέροιας
μπορεί να αποβεί μοιραία.  Εν έτει 2024 είναι απαράδεκτο επί έναν χρόνο να υπάρχει
αυτή η αδιαφορία προς τους πολίτες, θυμίζοντας σκηνές με παλαιότερες ελληνικές
ταινίες. Αμέσως μετά την πτώση της γέφυρας, οι κάτοικοι προσέγγισαν τους αρμόδιους
φορείς,  όπου έλαβαν κενές,  όπως αποδείχθηκε,  υποσχέσεις για την ταχεία
ανακατασκευή της. Μάλιστα, κατέφθασε επί τόπου κλιμάκιο της Υπηρεσίας Μηχανικού
του Ελληνικού Στρατού, ώστε να δοθεί έστω προσωρινή λύση με τη συναρμολόγηση και
τοποθέτηση κινητής γέφυρας εντός μιας εβδομάδας. Όμως, ενώ εγκρίθηκε ο
σχεδιασμός του Ελληνικού Στρατού, η κατασκευή δεν προχώρησε για καθαρά
γραφειοκρατικούς λόγους και αλληλομετάθεσης ευθυνών μεταξύ των αρμόδιων φορέων
(Περιφέρειας και Δήμου Αλεξάνδρειας, που υπάγεται το χωριό του Παλαιού
Προδρόμου). Εν κατακλείδι, η κατάσταση παραμένει ως έχει εδώ και έναν χρόνο,
δυσχεραίνοντας επί καθημερινής βάσης την κίνηση των κατοίκων της περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Έχει γνώση του προβλήματος που αντιμετωπίζει η συγκεκριμένη περιοχή;
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2. Προτίθεται η κ. Υπουργός να δώσει άμεση λύση στο πρόβλημα;

3. Σκοπεύει να ασκήσει την αρμοδιότητά της, ώστε να αρθούν οποιαδήποτε
γραφειοκρατικά εμπόδια προς άμεση επίλυση του προβλήματος;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΚΟΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ




